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P O D N E S A K 
  

Poštovana, 

Temeljem podneska ŽDO Zagreb od 6. studenog 2024., u ime Republike Hrvatske, Ministarstva financija, Porezna 
uprava, OIB: 18683136487, zastupana po Županijskom državnom odvjetništvu u Zagrebu, podnosim podnesak 
ovom sudu, temeljem zahtjeva ŽDO Zagreb te tražim da ovaj sud ne postupi po članku 64. stavak 1. Stečajnog 
zakona (NN 104/17). 

Naime, zahtjev ŽDO Zagreb,  u ime Porezne uprave Zagreb je neosnovan, jer je predmetni dug/obveza na koji se 
ŽDO Zagreb poziva u cijelosƟ plaćen, a dokaze od nepostojanju duga Vam dostavljamo u privitku ovog podneska, 
a iz kojeg je vidljivo da na današnji dan ne postoji dug prema Poreznoj upravi Zagreb s pozicije prioritetnih 
tražbina ( PKK karƟca Porezne uprave Zagreb iz koje se vidi da su konƟ koje spominje ŽDO Zagreb u minusu ). 

Želio bih skrenuƟ pažnju ovom sudu da kao tvrtka u predstečajnom postupku nismo imali tretman propisan 
zakonom. Smatrali smo da ćemo u predstečajnom postupku biƟ zašƟćeni kao tvrtka kako bismo nastavili 
ispunjavaƟ svoje obveze prema radnicima i uspješno proveli restrukturiranje tvrtke u ovom predstečajnom 
postupku. 

U svom podnesku, ŽDO Zagreb u ime Porezne uprave Zagreb, napominje da nismo ispoštovali rok za plaćanje 
prioritetnih tražbina s danom 26.10.2024. te da je Ɵme probijen rok od 30 dana. No, nisu naveli da je tvrtka 
Nezavisna televizija d.o.o. od 18.10.2024. bila u blokadi od strane Porezne uprave Zagreb za dug koji je nastao 
prije otvaranja predstečaja, čime nam je onemogućeno uredno ispunjavanje obveza u skladu sa zakonom koji 
propisuje da smo dužni plaćaƟ sva nova potraživanja i obveze nastala nakon otvaranja predstečaja. Prilikom 
pljenidbe (blokade) Porezna uprava se poziva na rješenje od 27.05.2024. godine (dakle, prije otvaranja 
predstečajnog postupka koji je donesen 25.06.2024.). Nelogično je da nas Porezna uprava, koja nas je blokirala 
18.10.2024. za potraživanja nastala prije otvaranja predstečajnog postupka, onemogućava u normalnom 
poslovanju kako bismo zatvorili sva tekuća dugovanja nastala nakon otvaranja predstečaja. Tvrtka Nezavisna 
televizija d.o.o. uspjela se uz velike napore deblokiraƟ tek 08.11.2024. ( ukupno 22 dana ), na dan slanja podneska 
ŽDO Zagreb. Do tada smo trpili blokadu Porezne uprave Zagreb, zbog čega nismo bili u mogućnosƟ isplaƟƟ plaće, 
što je uzrokovalo dodatne velike probleme s radnicima, kao i kašnjenje u plaćanju prema ostalim dobavljačima. 
Naknadno smo sve te obveze uspjeli riješiƟ. 



Ovaj sud je dana 02.10.2024. donio rješenje (S-DO-953/2024) o produženju zabrane provedbe ovršnih postupaka 
i postupaka osiguranja, kao i zabrane pokretanja novih ovršnih postupaka i postupaka osiguranja proƟv dužnika 
za daljnjih 90 dana. No, unatoč tom rješenju, Porezna uprava Zagreb je izvršila blokadu 18.10.2024. za dugovanja 
nastala prije otvaranja predstečajnog postupka. Time se nameće pitanje - koji je smisao predstečajnog postupka, 
ako je tvrtka koja je bila u blokadi od strane Porezne uprave Zagreb do 25.06.2024., kada je odlukom suda 
prekinuta blokada i otvoren predstečaj, ponovno blokirana Ɵjekom predstečajnog postupka po istom starom 
rješenju, iako bismo kao tvrtka trebali biƟ zašƟćeni kako bismo stabilizirali poslovanje i proveli program 
restrukturiranja, te izvršili sve naše obveze sukladno zakonu. 

Nadalje, ŽDO Zagreb u svom podnesku navodi da je dana 03.10.2024. izdana opomena od strane Porezne uprave 
KLASA: 415-01/2024-02/54616 URBROJ: 513-07-01/2024-01 za tekuće obveze i prioritetne tražbine ( u privitku 
), u kojoj nas se tražilo da u roku od 8 dana podmirimo sav dug prema Poreznoj upravi u iznosu od 143.783,50 
Eura. Dakle, Porezna uprava Zagreb tražila je da podmirimo i dug prijavljen ovom sudu u predstečajnim 
tražbinama, iako znaju da bismo Ɵme riskirali prekid predstečajnog postupka od strane suda, jer cijeli dug nije 
prioritetna tražbina. Nakon toga, izdano je rješenje o blokadi tvrtke 18.10.2024. za potraživanja nastala prije 
otvaranja predstečaja, te sada dodatno podnose ovom sudu podnesak kojim traže ukidanje predstečajnog 
postupka, iako zbog blokade temeljem starog duga nismo bili u mogućnosƟ plaƟƟ naše nove obveze do 
26.10.2024. kako navode. 

Smatramo da ovim radnjama nismo bili u zašƟćenom položaju kako zakon propisuje. Znamo da je zatvaranje 
prioritetnih tražbina nužan uvjet za uspješan završetak predstečajnog postupka i radili smo na tome, ali zbog 
postupaka Porezne uprave jednostavno nismo mogli funkcioniraƟ kao tvrtka niƟ ostvariƟ prihode potrebne za 
zatvaranje Ɵh tražbina. MeđuƟm, s obzirom na to da je ŽDO Zagreb, u ime Porezne uprave Zagreb, dostavilo 
ovom sudu stanje s 21. listopadom 2024., a tvrtka Nezavisna televizija d.o.o. se u međuvremenu uspjela 
deblokiraƟ i podmiriƟ sve prioritetne tražbine, predlažemo da sud odbaci zahtjev ŽDO Zagreb od 06. studenog 
2024., jer su predmetna potraživanja u cijelosƟ podmirena. 

Nezavisna televizija d.o.o. (MrežaTV) je tvrtka koja posluje već 28 godina, zapošljava 24 stalna radnika i desetak 
vanjskih suradnika te bi se ovakvim postupkom ugrozila opstojnost tvrtke, radna mjesta, kao i tražbine vjerovnika, 
posebno u trenutku kada se predstečajni postupak odvija po planu i bez ikakvih problema. 

 

U Zagrebu 11.11.2024, 

 

          Saša Engler 

          direktor 
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